

Nedjelja 31.12.2017.	08,00 09,30  11,00	<b>Sveta Obitelj</b> <i>Sv. Silvestar, papa</i>	Na nakanu + Ankica i Mato Ilić Za narod
Ponedjeljak 01.01.2018.	17,00 (Ljupina) 18,00	<b>MARIJA BOGOCRODICA – NOVA GODINA</b>	Na nakanu Na nakanu
Utorak 02.01.2018.	18,00	Sv. Bazilije Veliki i Grgur Nazijanski	+ za duše u čistilištu
Srijeda 03.01.2018.	18,00	Presveto Ime Isusovo	+ Na nakanu
Četvrtak 04.01.2018.	18,00	Svagdan	+ Tomislav Kvočić, Katarina i Jula Devčić
Petak 05.01.2018.	18,00	Svagdan	
Subota 06.01.2018.	08,00 09,30 11,00	<b>BOGOJAVLJENJE SVETA TRI KRALJA</b>	+ Mato i Filip Kovačević
Nedjelja 07.01.2018.	08,00  09,30 11,00	<b>KRŠTENJE GOSPODINOVO</b>	+ iz ob. Marjanović, Savi i Glavaš + iz ob. Grdur i Karl Za narod

- Na svetkovinu Sveta Tri Kralja neka djeca donesu kasice  
**- Petak: Uoči svetkovine Sv. Tri Kralja bit će blagoslov vode u Ljupini u 17,00 sati (bez mise), na Jugu u 18,00 sati prije mise.**

Glas Koncila

Prijave za Hodočašće u Lourdes, prijave do 15.01.2018. – cijena 3.000,00 kn

ŽIRO RAČUNI Župe Kraljice sv. Krunice, Nova Gradiška-Jug  
 Kunski: Zagreb. banka: 2360000-1101588094  
 Devizni: ZABA HR 2X: 2500-01305654-000 IBAN: HR1923600001101588094 (2100194397)

Izdaje: Požeška biskupija, Župa Kraljice sv. Krunice / Ul. Kralja Zvonimira 106;  
 35 400 Nova Gradiška tel/fax: 00385 / 035 351274; www.zupa-kraljicekrunic.hr  
 Odgovara: Ivan Štivičić, upravitelj Župe / mob: 099 6837526 / E-mail: [stivicic84@net.hr](mailto:stivicic84@net.hr) /  
 Uređuje: Vjeroučiteljica Ksenija Savi, magistra teologije / e-mail: [kstipanc@net.hr](mailto:kstipanc@net.hr)  
[kontakt@zupa-kraljicekrunic.hr](mailto:kontakt@zupa-kraljicekrunic.hr)

Listić izlazi svake nedjelje / Listić je besplatan / Naklada 700 primjeraka



# Glas Kraljice Krunice

Listić župe  
Kraljice sv. Krunice  
Nova Gradiška

Godište 12 / prosinac 2017. br. 525

## CRKVA U MALOME

Započeo je blagoslov obitelji u našoj župi. Lijep je običaj dočekati svećenika na ulazu, a onda zajedničkom molitvom obnoviti i posvjedočiti svoju vjeru. Navečer toga dana pohoditi Crkvu i pomoliti se pred jaslama za svoju obitelj.

Papa Franjo kaže da i mi, pred djetetom Isusom u jaslama, možemo moliti: „Gospodine Isuse, povjeravamo ti svoj duh, primi ga”, kako bi naš život bio zaista dobar život u skladu s evanđeljem. Isus je naš posrednik koji nas pomiruje ne samo s Ocem, nego i međusobno – rekao je Papa i dodao – On je izvor ljubavi koji nas otvara zajedništvu s braćom ljudima i uzajamnoj ljubavi, uklanjajući sve sukobe i ogorčenja. Znamo da su ogorčenja loša i da nam nanose zlo i štetu. Isus je onaj koji sve to uklanja i sve čini da bismo se ljubili. To je Isusovo čudo. Molimo Isusa koji se rodio za nas, da nam pomogne prihvatiti taj dvostruki stav povjerenja u Oca i ljubavi prema bližnjemu. To je ponašanje koje preobražava život i čini ga ljepšim i plodonosnijim.

Neka nas ove misli uvedu u Novu 2018.g.

## MISAO IZ EVANĐELJA DANA

Dijete je raslo puno mudrosti.

IZ ŽUPNOG LISTA; \*Blagoslov obitelji \*župne obavijest

**IZ KATOLIČKOG KALENDARA: 6.siječnja Tri kralja.** Darovali su tri simbolična dara – **tamjan** kao Bogu, **zlatu** kao kralju na nebu i plemenitu mast (**smirnu**) kao čovjeku. Tri kralja su predstavnici poganskih naroda, koje je Bog pozvao u svoje kraljevstvo, time što im je javio rođenje Spasitelja i na taj način naznačuju da je on Spasitelj za sve ljude.

Po tradiciji, poslije smrti triju kraljeva njihove su relikvije odnesene u Carigrad, nakon što ih je pronašla sv. Jelena Križarica, a odande su kasnije odnesene u Milano i napokon u Köln u najljepšu njemačku katedralu, gdje su i danas. Melkior je zaštitnik **putnika** i Svjetskog dana mladih, a Baltazar oboljelih od **epilepsije**. Blagdanom Tri kralja zaključuje se središnji skup božićnih običaja. Toga dana se skidaju božićni ukrasi i u kući završava obiteljski božićni ugođaj. Blagoslivljaju se kuće i voda.

**CHRISTUS MANSIONEM BENEDICAT  
C+M+B  
KRIST NEKA BLAGOSLOVI OVAJ DOM!**

Mudraci Ga i dalje traže!

Mudraci donose Isusu svoje blago. Neki od nas prinose svoje talente Bogu. Drugi, poput skromnih pastira, mogu prinijeti samo sebe, svoje siromaštvo i trud.

Neuki ljudi ne tragaju jer misle da su mudri. Tri mudraca shvaćaju da ima još toliko toga što ne znaju te kreću na hodočašće, u potragu.

Sveti ljudi znaju da su grešni, dok grešnici misle da su sveti. Isto tako, dobri i mudri ljudi skromno šute, ne hvaleći se svojim vrlinama.

Mudri ljudi traže, a tko traži naći će, obećao je Gospodin. Ako mudrac u nama krene u potragu, daleko od sigurnog i udobnog doma, možda i mi stignemo u Betlehem. Tri djela ljudske duše Tri mudraca, tri dara, tri osobe (prorok, svećenik i kralj), tri dijela ljudske duše (razum, srce i volja) - baš kao što je Stvoritelj sačinjen od tri Božanske osobe. Srednjovjekovna tumačenja u svemu su vidjela odjeke Trojstva upravo stoga što je Sveto Trojstvo sve stvorilo. Stvorenja odražavaju Stvoritelja.



Naš strah da takav simbolizam nije stvaran je nestvaran. Naša želja da budemo realni je nerealna.

Mudraci su bili upozoreni u snu i tako izbjegli opasnost od Heroda. Mudrac u nama, naša duša, također je zaštićena od opasnosti svijeta. Već je i Sokrat znao da se dobrom čovjeku ne može dogoditi nikakvo zlo. Herodi modernog doba ubili su 18 milijuna nedužnih tijela otkad je presudom Roe protiv Wade-a 1973. godine legaliziran pobačaj u SAD-u. No jedine duše koju su pritom ubili su njihove vlastite.

Došli su tražeći Boga, a vratili se slaveći Ga. Kao što je sv. Augustin napisao u svojem dijelu „Ispovijesti“: Oni koji traže Gospodina će Ga naći, a koji Ga nađu, slaviti će Ga.

Mudrac u nama, naš intelekt također traži kako bi Ga slavio. Bez intelekta smo poput računala koje ne poznaje slavljenje. No upravo intelekt, ono što nas čini čovjekom, želi slaviti Gospodina. To je ono za što smo stvoreni.

Peter Kreeft - [Catholiceducation.org](http://Catholiceducation.org), prevela Danijela Janjanin

**Jaslice - simbol novoga života, ljubavi i spasenja**

**MOLITVA;** O Sveta tri kralja, kada ste se vratili kući svjedočili ste o pravome Bogu koji je toliko volio svijet da se utjelovio. Izmolite nam milost da i mi budemo svjedoci Božje ljubavi, da ponizno i radosno slavimo Boga, na Njegovu slavu i naše spasenje. Neka naše Sveučilište bude zajednica i mjesto svjedočanstva Božje ljubavi i dobrote, rasta u spoznaji na veću slavu Božju i spasenje svih ljudi.

Molitva u tišini

Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu

**KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE: DARIVANJE**

Ulicom je prolazila majka s djetetom. Dječak je u ruci držao kolač.

Došli su do prosjakinje pored koje je sjedio prljavi dječak u prevelikoj odjeći. Dječak s kolačem pogleda majku i ona je u njegovom pogledu pročitala da onom drugom želi dati svoj kolač. Kimnuvši glavom, dopustila mu je to. Dječaka pruži kolač svom vršnjaku i nastavi cupkati za svojom mamom. Neki je prolaznik promatrajući događaj sarkastično dobacio ženi: „Sad ćete mu kupiti još veći kolač, zar ne?“ „Ne“, odgovori ona mirno. „Zašto ne?“

„Zato što se onaj koji daruje odriče.“